
Σάββατο 13/4 στη 1:00 μ.μ.

Διαδηλώνουμε ενάντια στη δημιουργία βάσης του ΝΑΤΟ στο λιμάνι της
Αλεξανδρούπολης, ενάντια στον ιμπεριαλισμό τον πόλεμο και τον εθνικισμό

Αριστερή Αντικαπιταλιστική Παρέμβαση-Ανταρσία στην Ανατολική Μακεδονία – Θράκη

Ζούμε σε μια συγκυρία που οι διεθνείς ανταγωνισμοί συνεχώς εντείνονται. Η Αλεξανδρούπολη βρίσκεται
σε γεωστρατηγικό σημείο όπως υποδηλώνει και το έντονο ενδιαφέρον των ΗΠΑ για το λιμάνι της. Η
δημιουργία βάσης του ΝΑΤΟ στο λιμάνι της πόλης εντάσσεται στα γενικότερα πλαίσια ισχυροποίησης της
πρόσδεσης του ελληνικού κράτους στο άρμα του βορειοατλαντικού ιμπεριαλισμού. Από τη μία η Ελλάδα,
παίζοντας το ρόλο του «νονού του ΝΑΤΟ», εδραιώνει όλο κι περισσότερο την παρουσία του στα Βαλκάνια
κι από την άλλη το ίδιο το ελληνικό κεφάλαιο επελαύνει στις γειτονικές χώρες. Παράδειγμα υλοποίησης
αυτού του σχεδιασμού αποτελεί και η συμφωνία των Πρεσπών.

Η ρητορεία που χρησιμοποιείται κατά κόρον από τα ΜΜΕ περιγράφει μια Ελλάδα που βάλλεται από παντού
και βρίσκεται σε θέση άμυνας. Έτσι καλλιεργούν εθνικισμούς, μίσος μεταξύ των λαών και γενικότερα ένα
κλίμα πολεμοκαπηλείας εξυπηρετώντας τις επιδιώξεις του κεφαλαίου που θέλει τους λαούς «έτοιμους» να
αλληλοσφαγιαστούν σε περίπτωση που οι κολοσσοί του πετρελαίου δεν μπορέσουν να λύσουν τις ποικίλες
διαφορές τους όσον αφορά π.χ. τα κοιτάσματα φυσικού αερίου που έχουν βρεθεί στην ανατολική Μεσόγειο
και τη μεταφορά τους στην Ευρώπη.

Στα 70 χρόνια από την ίδρυσή του, το ΝΑΤΟ, όπου έβαλε τα χέρια του τα έβαψε με αίμα (Γιουγκοσλαβία,
Μέση Ανατολή…). Τέτοια είναι η φύση του εξάλλου ως οργανισμός ολοκλήρωσης του «δυτικού»
Ιμπεριαλισμού. Βάση του ΝΑΤΟ στην Αλεξανδρούπολη σημαίνει συμμετοχή μας στους πολέμους στη
γειτονιά μας αλλά δυνητικά και πόλεμος στο σπίτι μας σε ενδεχόμενο γενικευμένης σύρραξης. Σημαίνει
οικολογική υποβάθμιση της περιοχής, σημαίνει υπερεκμετάλλευση για τους εργαζομένους που θα
δουλεύουν στα εργοτάξια.

Η Αριστερή Αντικαπιταλιστική Παρέμβαση-Ανταρσία στην ΑΜ-Θ στηρίζει και καλεί στην
αντιπολεμική κινητοποίηση φοιτητικών συλλόγων, εργατικών σωματείων, συλλογικοτήτων το Σάββατο
13/4 στη 1:00μ.μ. στην Αλεξανδρούπολη.

Διαδηλώνουμε ενάντια στη δημιουργία βάσης του ΝΑΤΟ στην πόλη μας, ενάντια σε ιμπεριαλισμό και
πόλεμο, ενάντια στον εθνικισμό.

Φωνάζουμε ότι ΔΕΝ ΘΑ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ.


